



## AVVISO

### GARA D'APPALTO MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI ARREDO URBANO C/O CORSO UMBERTO I

#### PRECISAZIONI IN MERITO AL CAPITOLATO D'APPALTO

Si forniscono chiarimenti e precisazioni su alcuni contenuti del Capitolato di Appalto allegato al progetto approvato, rispetto al Bando di Gara.

Trattasi di evidenti errori materiali - rispetto ai quali è in corso l'adozione di atto amministrativo di rettifica del Capitolato d'Appalto allegato al progetto - fermo restando che le indicazioni corrette - come di seguito specificate - sono e permangono quelle contenute nel Bando di Gara pubblicato ed in corso di esecuzione:

**1. Modalità di determinazione del corrispettivo:**

il testo cui fare riferimento è quello contenuto nel Bando di Gara secondo cui: *"Il corrispettivo del presente appalto è determinato interamente "a corpo", ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli artt. 53, comma 4, e 82 co. 2° lett. b) del Codice dei Contratti."*, e non già quello contenuto nel Capitolato di Appalto allegato al progetto, che riporta - per mero errore materiale - il riferimento normativo all'art. 82 co. 2° lett. a) del Codice Appalti, anziché all'art. 82 co. 2° lett. b)";

**2. Subappalto:**

il testo cui fare riferimento è quello contenuto nel Bando di Gara secondo cui: *"Il concorrente deve indicare all'atto dell'offerta le parti della fornitura che intende subappaltare o concedere in cottimo in conformità a quanto previsto dall'art. 118 del Codice; in mancanza di tali indicazioni il successivo subappalto è vietato."* e non già quello contenuto nel Capitolato di Appalto allegato al progetto, secondo cui - per mero errore materiale. è: *"espressamente fatto divieto di subappalto o cedere a terzo, in tutto o in parte, il contratto"*;

Molfetta, 21 novembre 2014

f.to il RUP  
arch. Orazio LISENA